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Famiglie di operazioni (moltiplicazioni) Nome:
Riempi gli spazi vuoti per completare la sequenza di operazioni. Risposte
Es) 10:5=2 1) 10x6=60 2) 21:3=7
5x2=10 60:10=6 7x3=21 es_ 2x5=10
10:2=5 6x 10 = 60 3x7=21
? ? ? L
2,
3) 30:10=3 4 24:3=8 5 21:3=7
10x3=30 24:.8=3 21:7=3 3.
30:3=10 8x3=24 3x7=21
? ? ? 4.
5.
6) 45:9=5 7) 54:6=9 8) 10x4=40
45:5=9 54:9=6 40:10=4 6.
5%x9=45 6x9=54 4x10=40
? ? ? 7.
8.
9 54:9=6 10) 5x6=30 11) 2x3=6
9x6=54 30:6=5 6:2=3 9.
54:6=9 30:5=6 6:3=2
? ? ? 10.
11.
12) 18:6=3 13) 9x5=45 14) 8x10=80
3x6=18 45:9=5 80:10=8 1
6x3=18 5%x9=45 10x 8=280
? ? ? 13,
14,
15) 8x2=16 16) 14:7=2 17) 81:9=9
2x8=16 7x2=14 9x9=81 15
16:8=2 2x7=14 81:9=9
? ? ?
: i i 16.
17.
18) 3x8=24 19) 7x10=70 20) 7x6=42
24:3=8 70:10=7 42:7=6 18
24:8=3 70:7=10 6x7=42 '
? ? ?
19.
. 110 [95 90 85] 80 75 [ 70] 65 60] 55 [ 50
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Famiglie di operazioni (moltiplicazioni) Nome: Soluzioni
Riempi gli spazi vuoti per completare la sequenza di operazioni. Risp oste
ES) 10:5=2 1) 10x6=60 2) 21:3=7
5x2=10 60:10=6 7x3=21 es 2% 5=10
10:2=5 6 x 10 =60 3x7=21
5 5 5 1 60: 6=10
2 21:7=3
3) 30:10=3 4) 24:3=8 5 21:3=7
10x3=30 24:8=3 21:7=3 3. _3x10=30
30:3=10 8x3=24 3x7=21
2 2 2 4. 3x8=24
5. 7x3=21
6) 45:9=5 7) 54:6=9 8 10x4=40
45:5=9 54:9=6 40:10=4 6. 9x5=45
5x 9=45 6x9=54 4x10=40
? 2 2 7. O9x6=54
8. 40:4=10
9) 54:9=6 10) 5x6=30 11) 2x3=6
9x6=54 30:6=5 6:2=3 9 6x9=54
54:6=9 30:5=6 6:3=2
? ? ? 100 6x5=30
11. 3x2=6
12) 18:6=3 13) 9x5=45 14) 8x10=80
3x6=18 45:9=5 80:10=8 1 18:3=6
6x3=18 5x9=45 10x 8=80
? ? ? 13. 45:5=9
1. 80:8=10
15) 8x2=16 16) 14:7=2 17) 81:9=9
2x8=16 7x2=14 9x9=81 15 16:2=8
16:8=2 2x7=14 81:9=9
? ? ? 6 14:2=7
17. O9x9=81
18) 3x8=24 19) 7x10=70 20) 7x6=42
24:3=8 70:10=7 42:7=6 8 8x3=24
24:8=3 70:7=10 6x7=42
? ? ? 1. 10x7=70
2N 42 "6 =7
. 1-10 195(90(85|80| 7570|6560 |55 |50
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